

(Nadaljevanje s 1. strani)

Izvršni svet je pri obravnavi podatkov in analiz o šestmesečnem gospodarjenju sprejel tudi določena stališča in sklepe, ki nas vse obvezujejo, da s konkretnimi in celovitejšimi analizami v delovnih organizacijah, kakor tudi za občinsko gospodarstvo kot celoto ugotovimo dejavnike, ki so vplivali na izkazane rezultate gospodarjenja in na osnovi katerih bomo lahko sprejeli ukrepe za pozitivitev gospodarske rasti in uveljavitev novega obračunskega sistema.

Novi pogoji ugotavljanja dohodka, njegove delitve in na sploh gospodarjenja zavezujejo TOZD, da poostrijo režim gospodarjenja in v okviru že sprejetih stabilizacijskih programov le-te dopolnijo v cilju znižanja stroškov, racionalnejšega poslovanja za uspešnejši nastop na domačem in tujih trgih in da se odrečejo vsake take potrebe, ki za tekoče poslovanje ni nujno potrebna. To velja še posebno za tiste TOZD, ki tudi po obračunu fakturirane realizacije ne izkazujejo pozitivnega rezultata.

Delovne organizacije bodo morale s poglobljenimi ekonomskimi analizami ugotoviti tudi dejavnike, ki so vplivali na neizpolnitev planskih obveznosti do izvoza, ali na negativno devizno bilanco. Družbenopolitična skupnost pa mora vplivati na izpopolnitev sistema obračuna izvozne dejavnosti v tem smislu, da se izvršen izvoz, za katerega so bila izdana režimska dovoljenja ali odobrenja izvozni krediti obračuna v celotni dohodek. Prav tako pa naj družbenopolitična skupnost vpliva na učinkovitejšo izvajanje instrumentov izvozne stimulacije.

Med dejavniki, ki so povzročili slabše gospodarske rezultate, ugotavljamo tudi neurejene dohodkovne odnose med TOZD. Zato naj bo nenehna skrb družbenopolitičnih, samoupravnih in strokovnih struktur stalno izpopolnjevanje samoupravne organiziranosti in uveljavljanja dohodkovne soodvisnosti med TOZD, povezovalje delovnih organizacij v ekonomsko in poslovno utemeljene širše asociacije in v taka združenja sredstev, ki krepijo gospodarsko moč delovnih organizacij za uspešnejši nastop na domačem in tujem trgu.

Na septembrski seji bo skupščina občine na skupnem zasedanju obravnavala poročilo o rezultatih gospodarjenja v prvem polletju. Predno pa pride to poročilo na sejo delegatske skupščine bi bilo prav, da bi organi upravljanja predvsem v tistih delovnih in temeljnih organizacijah, ki so svoje poslovanje v letošnjem prvem polletju zaključile z izgubo, na zborih delavcev obrazložili ukrepe za sanacijo nastalih vzrokov.

PROTESTNA ZBOROVANJA V OBČINI LJUBLJANA-ŠIŠKA

Tudi v naši občini so se člani delovnih kolektivov spontano vključili v javne proteste zoper ravnanja avstrijskih oblastvenih organov do koroške slovenske manjšine.

Minilo je več kot 20 let od podpisa državne pogodbe med Jugoslavijo in Avstrijo, vendar nekatera določila te pogodbe še vedno niso izpolnjena, zlasti tista, ki naj zagotovijo manjšini osnovne pravice za normalen obstoj in razvoj.

Protestna zborovanja so bila v Litostroju, Leku, Avtomontaži, Donitu, Dekorativni, Rašici, Sloveniji avtu, Colorju, Iskri, Viatorju in Pivovarni Union.

Ponekod, zlasti v Medvodah, so se delavci dogovorili za skupna zborovanja, v katero so se vključili tudi člani nekaterih manjših številnih kolektivov.

Računamo, da se je zborovanj udeležilo okoli 6.000 delavcev in delavk.

NAŠ STENČAS

Občinska konferenca SZDL

„Trojke“ spet na delu

Delovanje SZDL je bilo v zadnjem obdobju usmerjeno predvsem v razpravo o pravosodju in osnutkih zakonskih določil, kjer je razprava že zaključena, o osnutku zakona o združenem delu ter o osnutku družbenega dogovora o ustanovitvi komunalne skupnosti. V tem času so pričele z obiskom v delovnih organizacijah takoimenovane »trojke« po vprašanju stabilizacijskih prizadevanj, v krajevnih skupnostih pa sta bili uspešno izvedeni akciji za pomoč Posočju in vpisu posojila za ceste.

Člani predsedstva občinske konference bodo o prej navedenih vprašanih razpravljali in podali oceno na naslednji seji, kjer bodo ocenili tudi polletno gospodarjenje šišenskih delovnih organizacij. Nadalje bodo razpravljali o gradivu zvezne konference SZDL o problematiki delovnega časa uradov, ki naj bi bili prilagojeni občanom tako, da bi le-ta izgubil kar najmanj delovnega časa ter da bi bil obnem tudi boljše izkoriščen, pogovarjali se bodo o organizaciji in položaju INDOK centra v Ljubljani in njihovega Frontnega informatorja, o problematiki telesne kulture v občini po sklepih 4. seje republiške konference SZDL ter o požarni skupnosti.

Večjo aktivnost je pričakovati tudi v koordinacijskih odborih, kjer bodo tekale razprave o vprašanih z njihovega delovnega področja. Tako bo na koordinacijskem odboru za obujanje revolucionarnih tradicij tekla beseda o družbenem dogovoru o urejanju in varstvu spomenikov NOV, o pregledu prireditev in odkritju spominskih obeležij do konca leta ter sodelovanju s šolami. Potrošniški svet bo razpravjal o družbenemu dogovoru o preskrbi mesta Ljubljana z živilsko-kmetijskimi proizvodi ter o osnutku zakona o združenem delu. O tem bo razpravljala tudi svet za kmetijstvo, ki bo obravnaval še osnutek odloka predlaganih zaščitnih kmetij, ki bo točno določal, katera posestva se bodo smatrala za kmetije.

Svet za vzgojo in izobraževanje bo izdelal analizo o opravljeni javni razpravi o usmerjenem izobraževanju, na svetu za socialnozdravstveno politiko pa bo tekla beseda o negi na domu, o problematiki socialnega skrbstva ter o stanju v lekarništvu.

F. Rozman

ZASKRBLJENOST NA MLADIH OBRAZIH

Koroška govornica ima svoj poseben glas, melodijo. In prav to značilno melodijo, tisti značilni »r« smo slišali v torek, 24. avgusta na srečanju 15 koroških Slovencev s predstavniki družbenopolitičnih organizacij šišenske občine. 15 koroških otrok se je udeležilo že tradicionalnega letovanja na Jadranskem morju, ki ga vsako leto priredi Zveza prijateljev mladine občine Šiška in tako skuša pomagati koroškim Slovincem v boju za njihove v državni pogodbi določene pravice.

Res je, da so bili koroški otroci veselih obrazov, toda res je tudi, da se je na njihove obraze naselila zaskrbljenost, ko jim je predsednik ZPM Šiška Savo Jakulin dejal, da je prav od njih odvisno, ali se bodo koroški Slovenci še naprej bojevali za svoje pravice, če bodo čez deset, dvajset let še obstajali, če bo slovenska govornica še vedno živa na Koroškem. Prav ta zaskrbljenost dokazuje, da so naše skrbi popolnoma odveč ter nas hkrati obvezuje, da koroškim Slovincem še izdatneje pomagamo na vseh področjih.

F. K.

Mladi Kavadarčani v Ljubljani

V ponedeljek 2. 8. 1976 se je vrnila iz Kavadarcev v SR Makedoniji skupina 15 učencev in dveh pedagogov osnovne šole Rihard Jakopič, ki so bili 18 dni gostje pobratene občine Kavadarci in so z makedonskimi vrstniki preživeli čudovite počitnice na Ohridu. Z njimi je prišlo v Ljubljano 17 učencev šole Goce Delčev z direktorjem te šole in tremi pedagogi.

Sprejem na ljubljanskem kolodvoru je bil nadvse prisrčen. Učenci šole Rihard Jakopič so svoje goste pričakali v gorenjskih in belokranjskih narodnih nošah ter pionirskih krojih. Prijeli so jim rdeče nageljne in jim zaželeli dobrodošlico. Ravnateljica šole je v pozdravnem nagovoru tudi čestitala gostom ob njihovem narodnem prazniku ILINDEN in jim zaželela čim prijetnejše bivanje v Sloveniji in v Poreču, kjer bodo 14 dni letovali. Nato so skupno zapeli makedonsko narodno, ki so se jo naučili tudi Slovenci med bivanjem v Makedoniji.

Otroci so gostje družin učencev, ki so bili v Makedoniji. Njihovi starši so pokazali izredno razumevanje za to prvo akcijo, ki jo je izvedla šola njihovih otrok. Še isti večer smo goste popeljali na ljubljanski grad in na ogled najpomembnejših mestnih znamenitosti. V sredo smo jih peljali na izlet po Gorenjski. Ogledali so si Begunje in Drago, Vrbo, Bled in Bohinj, kjer so obiskali tudi tabornike odreda Dobre volje, ki tu taborijo ter se podali do slapa Savice. Dobro razpoloženi in polni lepih vtisov so se zvečer vrnili k svojim gostiteljem. V sredo zjutraj pa so odpotovali v Poreč. Želimo jim, da bi med svojimi slovenskimi vrstniki uživali prav tako, kot so naši otroci uživali na Ohridu.

V okviru pobratenja občine Ljubljana-Šiška in Kavadarcev je to prvo srečanje občanov obeh pobratenih občin in prav srečanje najmlajših. Menimo, da je tako prav. Gotovo bodo najmlajši najverneje gojili bratstvo in enotnost med dvema sicer geografsko nabolj oddaljenima republikama. V septembru ob občinskem prazniku Kavadarcev pa potuje poleg uradne občinske delegacije v Kavadarce še delegacija učencev in članov učiteljskega zbora OŠ Rihard Jakopič in ob tej priložnosti bo slavnostni podpis listin o pobratenju obeh šol. Majda Lenič

PEŠPOT SPOMINOV

Člani turističnega olepševalnega društva Smednik so ob sodelovanju krajevnih družbenopolitičnih organizacij in mladine uredili med NOV zelo znano partizansko pešpot od Starega gradu do Repenj, ki poteka po vrhovih in obronkih gozdnih gričev ter pešpot Hraše—Skaručna. Ob poteh je še nekaj ohranjenih partizanskih zemljank ter spominskih obeležij iz NOV. Celotno traso, dolgo okoli devet kilometrov, so očistili, obnovili ter označili, obeležja pa označili s smerokazi. Opravili so nad tisoč ur prostovoljnega dela, toda zavedajo se, da so opravili pomembno delo pri oživiljanju in ohranjanju tradicij NOV z željo, da se prenesejo na mlajše rodove.

In kako priti do pešpoti?

Do Smednika so dobre avtobusne zveze iz Kranja in Ljubljane, do Starega gradu pa je dvajset minut peš. V okrepčevalnici, katero vodi Tončka Sem, vam bodo natančno razložili celotno pot, čeprav je v vsej dolžini tudi vidno označena. V četrte ure prijetne hoje po gozdnih poti ste pri partizanski zemljanki, v tričetrt ure pri partizanskem spomeniku, v eni uri v Repnjah, oziroma v Zapogah, v Skaručni v poldrugi uri. Od tu naprej pa je spet avtobusna povezava z Ljubljano, oziroma Kranjem. Če pa se odločite, da pešpot spominov prehodite tudi v obratni smeri, vam bodo tačas v okrepčevalnici pripravili okrepčilo, oziroma prihrček po želji.

F. Rozman